11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.05.2010 13:19:02

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 18.05.2010 07:13:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144376/answer/144449




YBaxxaemas Hagexpma! Bam Hamo 06paTUTLCS K YPOJIOTY, paccKa3aTh 2Kayio0bl, ¥ OH OIIPEenesuT
crekTp obcnmenoBanusi. OOBIYHO 3TO 00K aHANIM3 MOYH, ITIOCEB MOYM Ha (PIIOpy, aHaIu3kl Ha
UTIIIII, Y3U nodek u MO4YeBOTO My3bIps. YOayu.



